

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπασακίδης Νικόλαος	5. Γυφτέας Ηλίας
2. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Φαββατάς Δημήτριος
3. Φάββας Γεώργιος	7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Ντίντα Παναγιώτα	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 53/2018

Πέμπτη 27 Δεκεμβρίου 2018, 13:15

53

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>477</b>	1.	Αποδοχή δωρεάς συσσιτίου που προσφέρεται στο Δήμο Καλαμάτας από τη Χριστιανική Στέγη Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται αποδεκτή η δωρεά παροχής συσσιτίου για ένα Σαββατοκύριακο μία φορά το μήνα για το έτος 2019.
<b>478</b>	2.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνών Οκτωβρίου και Νοεμβρίου οικον. έτους 2018.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία των μηνών Οκτωβρίου & Νοεμβρίου 2018, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	3.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018.	<b>ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ</b>
<b>479</b>	4.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για το έργο «Ολοκλήρωση πεζοδρόμησης της οδού Ιατροπούλου, από οδό Σιδηροδρομικού Σταθμού έως Νέδοντος».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>480</b>	5.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για το έργο «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων Τοπικών Κοινοτήτων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>481</b>	6.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον ΓΕΝΝΑΤΟ ΘΕΟΦΑΝΗ, με μέση έκπτωση 6%.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
482	7.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια υπόγειων κάδων και εξαρτημάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ENVOTEC (ΙΩΑΝΝΑ Π. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ)», με ποσό 48.732,00, με ΦΠΑ.
483	8.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για τον τεχνικό έλεγχο οχημάτων του Δήμου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 2.648,40 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
484	9.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών (καύσιμα, διόδια κτλ) για την μετακίνηση οχημάτων του Δήμου εκτός νομού Μεσσηνίας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 900,60 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
485	10.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: i. 1.984,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Βέργας. ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας. iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρφαρών. iv. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Νέδουσας.

Καλαμάτα 31 Δεκεμβρίου 2018

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Νικόλαος Μπασακίδης